
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- 7 Übernachtungen wahlweise im Doppelzimmer

oder einer Suite

- tolles Frühstück | optional Halbpension zubuchbar

- Transfer vom und zum Flughafen Essaouira, Agadir

oder Marrakesch

- 4 Green Fees (18 Loch) auf dem Golfplatz "Golf du

Mogador"

* optional mehr oder weniger

- individuelle Golftransfers

- private, deutschsprachige Stadtführung ca. 3

Stunden

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Ansprechpartner vor Ort

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen möchten.

- Touristentaxe: 26,00 DH / 2,60 Euro pro Person und

Nacht, zahlbar vorab

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Getränke

- Trinkgelder

- Reiseversicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten.

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch- oder französischsprachig).

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes).

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein und halten

auf Wunsch für einen Fotostopp.

Preis:

01.01.2025 - 31.10.2026 - Riad Heure Bleue 5* | Essaouira

pro Person im DZ 1792 €

pro Person im EZ 2394 €

Riad Heure Bleue Essaouira | Großes Golfpaket im

Luxushotel - 8 Tage

Großes Golfpaket in Essaouira

Golfreise in einem der schönsten Riads von Marokko - Riad Heure Bleue

Übernachtung im Doppelzimmer oder Suite

Frühstück oder Halbpension

4 Green Fees (18 Loch)

     * optional mehr oder weniger möglich

private, deutschsprachige Stadtbesichtigung

Golftransfers + Flughafentransfers

 

Riad Heure Bleue Essaouira

Riad mit 35 Luxus-Zimmern und Luxus-Suiten, großem Innenhof und Pool.

Auf der letzten Etage bietet Ihnen die Terrasse einen phantastischen 360° Blick auf Essaouira und seine Umgebung

sowie einen großen Pool, Sonnenterrasse und eine Bar. Englischer Salon für die Teezeit. Billardraum (Französisch

oder Amerikanisch). Kinoraum. Internet mit WiFi.

Golfplatz in Essaouira "Golf de Mogador"

Der Golfplatz in Essauira wurde von Gary Player designed. Der Platz befindet sich 3 km von Essaouira entfernt

Richtung Agadir. Sie spielen auf einem 580 Hektar Golfplatz, der einige schöne Bunker und 2 Seen bietet; von

einigen Löchern hat man einen fantastischen Meerblick. Es gibt 18 Löcher, eine Golfakademie, eine

Kindergolfschule, ein Clubhaus, ein Golfhotel und einige Villen.

Riad Heure Bleue 5* | Essaouira

Riad mit 35 Luxus-Zimmern und Luxus-Suiten, großem Innenhof und Pool. Ganzjährig geöffnet. 16 Zimmer in der 1.

Etage. 19 Suiten in der 2. und 3. Etage wie folgt : (6 Suiten "Afrikanisch", 6 Suiten "Orientalisch", 2 Suiten

"Portugiesisch" und 5 Suiten "Englisch"). Auf der letzten Etage bietet Ihnen die Terrasse einen fantastischen 360°

Blick auf Essaouira und seine Umgebung, einen großen Pool, Sonnenterrasse und eine Bar. Englischer Salon für die

Teezeit. Billard- Raum (Französisch oder Amerikanisch). Kinoraum. Internet mit WiFi.

Riad, Palast, Luxus-Villa, historischer Wohnsitz, all das trifft auf das Heure Bleue zu, doch es ist vor allem die

Wiederauferstehung eines der wunderbaren Häuser des frühen Marokko, in denen die Zeit stillzustehen scheint.

Wiedergeburt des Palastes

Das Haus wurde Ende des 19. Jahrhunderts an der Stelle eines ehemaligen Funduqs (Karawanserei) erbaut und war

bis zu Beginn des letzten Jahrhunderts der Wohnsitz des Caïd Mbark Saïdi. Anschließend wurde es von einem

reichen Kaufmann übernommen und war ein Waisenhaus. In den 60er Jahren begann es zu verfallen.

Im Jahr 2000 wurde die Renovierung beschlossen. Die Bauarbeiten verschlangen 6 Millionen Euro und

beschäftigten einen Großteil der Bevölkerung Essaouiras.

Neben den direkt am Haus beschäftigten Anwohnern waren zahlreiche Handwerker aus ganz Marokko (Fes,

Mèknes, Rabat) eingestellt.

Die ausgewählten Materialien sind nobel, die verwendeten Stoffe von bester Qualität, umgesetzt in klarem und

zeitlosem Design.

Das Heure Bleue vermischt Eindrücke aus dem Orient, Afrika, Spanien, Portugal und Frankreich in einer

einzigartigen Reise durch Raum und Zeit.

Der Patio, eine wahre Lebenskunst



Der englische und orientalische Salon im Erdgeschoss und die Zimmer und Suiten darüber liegen um den großen

Patio und haben so natürliches Licht, auch wenn sie keine Fenster nach außen haben.

Dieser kleine Flecken Grün im Herzen des Hauses mit Springbrunnen ist der Gemeinschaftsraum des Hauses. Hier

trifft man sich zum Frühstück, Mittagessen, oder auf einen Tee oder Cocktail.

Der englische Salon ist der perfekte Ort, um eine reichhaltige Auswahl an Drinks und Zigarren (Hotelauswahl) zu

genießen, während man gemütlich in einem Sessel am Kamin aus schwarzem marokkanischen Marmor sitzt.

Abends erstrahlt der Patio im Schein der Kerzen und bietet ein ganz anderes, verzaubertes Bild als tagsüber.

Im Zwischenstock öffnet sich der Billard Salon auf den Patio und bietet Ihnen die Freuden des amerikanischen und

englischen Billard.

Zimmer und Suiten

Die stilvoll eingerichteten Zimmer ohne überflüssigen Prunk spiegeln die Eleganz des Hauses wider. Die Zimmer im

ersten Stock sind, wie die Suiten in der zweiten und dritten Etage, um den Patio angeordnet. Sie bieten allen Luxus

eines erstklassigen Hotels (Zimmerservice, DVD-Player, etc.). In den Suiten finden Sie eine besonders harmonische

Raumeinteilung. Wählen Sie zwischen Afrikanischer, Orientalischer, Portugiesischer oder Englischer Suite, je nach

Vorliebe.

Die wunderschönen Stoffe von Pierre Frey verschmelzen elegant mit dem Marmor und dunklem Holz. Die eleganten

Uniformen des Personals runden das Gesamtbild ab. 

Kinder / Familien

Zimmer mit Verbindungstür: Zwischen 1 Zimmer Classic und 1 Junior Suite (Theme Africaine) sowie 1 Junior Suite

und einer Senior Suite (Theme Oriental).

Hier gibt es Spezialpreise.

Die Panorama-Terrasse und der Pool

Diese Terrasse, einzigartig in Essaouira, bietet einen wunderschönen Blick über die Medina, den Strand, den Hafen

und das Meer. Ein perfekter Ort, um einen Aperitif, das Frühstück oder eine Kleinigkeit zwischendurch zu genießen,

oder ganz einfach um sich in der Sonne auf einem Liegestuhl zu entspannen und den Möwen am strahlend blauen

Himmel zuzuschauen.

Genauso einzigartig ist der traumhafte Pool auf der Dachterrasse.
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